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Sociální poradna 
V těžké životní situaci si pro radu mo-

hou obyvatelé Prahy 1 zajít do sociální 
poradny, která bezplatně funguje na rad-
nici první městské části ve Vodičkově 
ulici 18. Zájemci poradnu naleznou každé 
pondělí (kromě svátků) v 6. patře, č. dveří 
620, a to od 13 do 17 hodin.

Žádejte o granty 
O granty v jednotlivých oblastech (pre-

vence kriminality, zdravotnictví, kultura aj.) 
lze žádat Městskou část Praha 1, která i le-
tos pomocí dotačních programů podpoří 
užitečné aktivity a občanskou společnost. 
Podrobné informace o všech grantových 
oblastech naleznete na internetových 
stránkách Prahy 1 (www.praha1.cz). 

Volno v jeslích 
Celkem tři volná místa pro děti do 

dvou let jsou v současné době v  jeslích 
Řásnovka. V  případě zájmu o  umístění 
svého potomka kontaktujte Hanu Splav-
covou na telefonních číslech 222 315 
294 nebo 724 021 791. 

Byty nerušte
Rada MČ Praha 1 nesouhlasí s návrhem 

Společnosti U svatého Michala, a. s., na 
úpravu územního plánu pro původně by-
tový dům na Pohořelci 112/24. Firma, 
která je majitelem objektu, chce budovu 
rekonstruovat a  pak ji využívat jen pro 
administrativní a  komerční účely. „Tento 
záměr odmítáme a  požadujeme zacho-
vání současného podílu bydlení,“ řekl sta-
rosta Filip Dvořák. Podle stávajícího územ-
ního plánu má 70 procent plochy domu 
tvořit bytová plocha.

Po dialogu úklid 
Firmu, jež zajistí bezprašné vysávání pra-

chu a nečistot, hledá MČ Praha 1. Zájem-
ci, kteří splní kvalifikační předpoklady, 
budou vyzváni k takzvanému soutěžnímu 
dialogu. „Cílem soutěžního dialogu 
je, abychom zájemcům jasně sdělili, 
jaké jsou představy naší městské 
části o  bezprašném vysávání prachu 
a  nečistot a  abychom tak zajistili co 
nejkvalitnější provádění požadované 
služby,“ vysvětlil starosta Filip Dvořák. 
Praha 1 je trvale zatěžována spadem pra-
chu, jehož zdrojem jsou emise z motorů 
automobilů, prachové částice ze stavební 
činnosti a vyprašování neudržovaných 
fasád domů a výtluků v chodnících.      
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bude přívětivá ke všem 
Přívětivý park pro kočárky s dět-
mi, cyklisty i pěší – tak bude vy-
padat Kampa včetně Nostico-
vy zahrady po revitalizaci tohoto 
místa. Radnice Prahy 1 uspořá-
dala 27. ledna veřejnou prezen-
taci projektu, která přilákala do 
Michnova paláce na Újezdě pře-
devším místní občany. 

„Touto prezentací plníme dva roky starý 
slib občanům i  zájmovým skupinám, že 
naše počínání v  rámci zahájení revitalizace 
Kampy a  přilehlých zahrad, bude vždy 
předmětem transparentních a  korektních 
diskuzí mezi Městskou částí Praha 1 
jako investorem a  obyvateli Malé Strany 
a  Hradčan, pro které je Kampa více než 
jen pouhým parkem,“ uvedl během veřejné 
prezentace starosta Prahy 1 Filip Dvořák, 
který stál u zrodu projektu v roce 2003.

Uzavírání zahrady
Občany nejvíce zajímalo plánované uza-

vírání Nosticovy zahrady. „Cílem revitalizace 
Nosticovy zahrady je navrácení její barokní 
tváře. Už podle názvu nejde o  park, ale 
o  zahradu, kterou bychom chtěli v  sou-
ladu s  historickou reminiscencí znovu vy-
budovat. To se ale neobejde bez vysokých 
finančních nákladů. Po zkušenostech 
s  nočním uzavíráním Františkánské 
zahrady bychom i  zde rádi nastolili určitý 
režim, který zajistí, aby byla zahrada místem 
pro odpočinek a  rekreaci, a  naopak aby 
nesloužila jako útočiště pro ty, kteří by trvale 
vzhled zahrady znehodnocovali,“ konstato-
val zástupce starosty pro oblast životního 
prostředí Daniel Hodek.

Podrobnosti o projektu zájemci naleznou 
na webu Prahy 1.			          Fo
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